



CONSILIUL JUDETEAN NEAMT  
DIRECTIA GENERALA DE ASISTENTA SOCIALA  
SI PROTECTIA COPILULUI NEAMT  
COMPLEXUL REZIDENTIAL DE SERVICII SOCIALE  
RAZBOIENI

Comuna Razboieni, jud. Neamt, telefon 0731019216  
e-mail: crrn\_razboieni@yahoo.com

CRSS Războieni  
Nr. 2637 din 01.08.2024

CRSS Roman  
Nr. 2652 din 1.08.2024

### CONVENȚIE DE PARTENERIAT

Complexul Rezidențial de Servicii Sociale Războieni-Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulțe cu Dizabilitații Colibri, reprezentat prin d-na dr. Dumitrescu Cristina- Director și

CRSS Roman - CAbr Sfântul Spiridon, reprezentat prin d-na dr. Cristea Cristina - Director,  
Convin prin prezenta convenție să coopereze pe bază de parteneriat pentru continuarea acordării serviciilor în cazul retragerii licenței de funcționare/forță majoră.

#### Obiectul convenției de parteneriat:

Este de a stabili modalitatea prin care se va asigura continuitatea în acordarea serviciilor sociale pentru beneficiarii din cadrul CRSS Războieni-CAbr Colibri și protejarea acestora de riscul de neglijare și abuz în situația în care se impune transferul spre alte servicii sociale.

#### Obligațiile părților:

##### Obligațiile CRSS Războieni-CAbr Colibri

- Să asigure transportul beneficiarilor de la sediul CRSS Războieni-CAbr Colibri la sediul CRSS Roman- CAbr Sfântul Spiridon;
- Să asigure fondurile necesare pentru hrană, medicamente, îmbrăcăminte, întreținere, astfel încât să fie înlăturat orice risc de abuz sau neglijență;
- Să asigure transportul personalului de la sediul CRSS Războieni-CAbr Colibri la sediul CRSS Roman - CAbr Sfântul Spiridon.

## Obligațiile CRSS Roman- CAbR Sfântul Spiridon

- Să asigure spațiile de cazare pentru beneficiarii din CRSS Războieni- CAbR Colibri în limita locurilor disponibile;
- Să colaboreze cu CRSS Războieni-CAbR Colibri, în vederea protejării beneficiarilor de riscul de neglijare și abuz;
- Să efectueze împreună cu CRSS Războieni-CAbR Colibri acțiuni suportive de informare și sensibilizare a comunității;

### Dispoziții finale:

Prezenta convenție de parteneriat are caracterul unui document cadru și acoperă întreaga activitate de realizare a obiectivelor stabilite de comun acord.

Convenția actuală poate fi reînnoită, revizuită sau completată cu acordul scris a părților semnate, ori de câte ori acestea convin asupra amendamentelor propuse.

Partea care are inițiativa amendării prezentei convenții va transmite celeilalte părți, în scris, spre analiză propunerile sale.

### Perioada de valabilitate:

Protocolul are valabilitate de 1(un) an de la data semnării sale, cu prelungire automată, pentru noi perioade de câte un an, dacă nici una din părți nu notifică în scris celeilalte părți asupra cererii exprese de încetare a valabilității sale de minim trei luni, înaintea expirării perioadei de valabilitate.

Prezenta convenție s-a încheiat în două exemplare, amândouă cu valoare de original, câte una pentru fiecare parte.

CRSS Războieni  
CAbR Colibri

Director,  
Dumitrescu Cristina Monica



CRSS Roman  
CAbR Sfântul Spiridon

